《紀念鄧小平同志誕辰120周年》紀念郵票發行



港奧運選手巴士巡遊多區 沿途人山旗海歡聲雷動

特首:你們每位都是港人心中英雄!



健兒飛吻派心心 市民風雨挺偶像





| 定省/仓佣件的参照 / 仓入以他们荷朱

記者葉詩敏 攝

手勢,以及送飛吻,氣氛熱烈。

技術、人品、學識均是世一的水平。」

不多所有香港隊和國家隊參

賽的賽事都捧場,「以往讀

書時曾玩過輪椅劍擊,故最

喜愛劍擊運動,最想見到江

李伯伯認為,香港能培訓

傑出的運動員,全因這裏的

人都有着敢打、敢搏的香港

精神,將這種打不死的精神

發揮在賽場上,往往能遇強

愈強,港隊運動員亦無懼逆

境,因為港人最懂打「逆境

繼續加油,為香港爭光!」

旻憓。」

◆香港文匯報記者 葉詩敏、張發兒、劉明

香港文匯報

夾道迎接英雄 滿街高呼偶像名

一呼喊港將的名字,「江旻憓、 何詩蓓、杜凱琹……」

亦有市民高呼「江旻憓唔好再喊!」更有人向江旻憓喊:

「可唔可以再派心心!」江旻憓馬上向現場市民擺出心心

圍觀者包括來自廣西的遊客潘先生,「看新聞時得知有

巴士巡遊,其實真的好好,可以讓大家看一看參加奧運的

香港運動員。」他表示,最喜歡江旻憓,「因為她的劍擊

年僅7歲的張小朋友特意為見江旻憓及張家朗一面而

來。他大讚兩人永不放棄的精神令人動容:「江旻憓在決

賽時一度落後,然後反勝奪金,我覺得她是世界上最強的

車隊其後經紅隧過海,沿軒尼詩道、皇后大道中,再

經過中環商業區到達天星碼頭,最後抵達中環添馬公園

及立法會大樓。車隊所到之處早早已有市民夾道迎接。

當巴士經過,路旁的市民隨即大喊運動員的名字,其中

以輪椅代步的朱先生到達尾站添馬公園守候。他表示差

劍手。張家朗則一直堅持,打到決三劍仍沒有放棄。」

當巴士駛到鐘樓時,現場市民報以歡呼聲迎接,有人逐

記者張發兒 攝 記者張發兒 攝

◆張小朋友

── 輛掛有寫上「健兒凱旋歸港、我們深以為傲」橫額 **州** 的開篷雙層巴士,昨日浩浩蕩蕩由火炭香港體育學 院出發。出席運動員包括於女子重劍奪金後宣布退役的江 旻憓,勇奪兩面銅牌的女飛魚何詩蓓,以及多名港隊代表 如泳手歐鎧淳、乒乓混雙組合黃鎮廷/杜凱琹等。在男子 花劍個人賽中奪得金牌的張家朗,據悉因為身在外地而未

只要付出血汗 有無獎牌都點讚

在巴士短暫停留的大圍港鐵站外,早已聚集大批市民冒 雨守候。巴士徐徐駛至時,現場市民為之瘋狂,「港隊加 油」的叫喊聲此起彼落,不少人鼓掌,以及用手機拍攝, 運動員都記錄下這刻。

就讀中四的「孿仔」Marco和Marcus昨晨9時多已到場 等候,「想見吓他們,多謝和恭喜他們。」兩人為捧港隊 場,熬夜看比賽直播,最深刻的一仗是「鄧謝配」(鄧俊 文、謝影雪)八強止步的賽事,「作為他們最後一屆,打 得好好,未能奪牌比較遺憾。」

趕往上班的Shirley特意停步觀看和拍照。她説,替港將 感到高興,「經歷多年努力,不是一年半載,他們辛苦努 力得來的成果,值得為他們感到開心。」她並認為,所有 參加的香港運動員都值得點讚,「不是只關注獎牌成績, 只要付出時間和血汗,不論有無獎牌,全體香港運動員都 值得我們的掌聲。」

巡遊巴士停留片刻後,開始駛往第二站尖沙咀鐘樓。當 時雨勢變大,以及颳起大風,康文署原定安排運動員到巴 士下層避雨,但運動員們全程寧坐在上層,冒着風雨親自 向沿途市民表達謝意,以免市民失望而回。

昨遇香江巡遊雨 憶起巴奧開幕夜

在今屆奧運出戰男子重劍的何瑋桁對首次參與巴士巡遊 感覺開心。他說,昨日雖然是平日,也有不少市民沿途打 氣,氣氛熱烈,「幸好巡遊上車後雨勢一度減弱,但已令 我想起巴黎奧運開幕時,冒雨巡遊的感覺和回憶。」

在今屆奧運出戰女子公路及場地單車兩個項目的李思穎形容昨日的 巡遊「很好玩」,但有點大風。讓她意想不到的是,今次在平日舉行 的巡遊都能吸引大批市民圍觀,「很多人鼓勵運動員,但彷彿有一刻 覺得自己成績不是太好,不太值得大家的鼓勵和支持。我會繼續努 力,希望在今年10月舉行的場地單車世錦賽發揮得更好。

◆香港文匯報記者 葉詩敏



◆江旻憓與小女孩「比心」合照。

香港文匯報記者黃艾力 攝

經

压人



◆何詩蓓在添馬公園與守候多時的市民互動。 香港文匯報記者黃艾力 攝



一眾運動員昨日在港協暨奧委會會長霍震霆 等陪同下抵達添馬公園的社企餐廳,與數十名 中小學生閉門交流 20 分鐘。其後他們在添馬公 園大草地上,以特區政府總部作背景合照。

深受運動員反敗為勝意志激勵

部分參與的中學生本身參加過學界以至國際的 青少年賽事。在港大同學會書院就讀中五的葉泯 析為田徑運動員,去年在全國少年U16田徑錦標 賽中獲得女子200米冠軍,更在今年的學界田徑 精英賽女子100米中封后,刷新大會紀錄。

她透露,自己在會上與兩名劍擊運動員江旻憓 和何瑋桁交流,就如何面對傷患、比賽前準備等 交換心得,獲益良多,「江旻憓跟我們説要多練 習和調整作息。在比賽環境方面,她説現場很多 觀眾,氣氛令她更興奮和更投入比賽,是反敗為 勝的動力。」

葉泯妡表示,自己會以所有香港運動員為榜 樣,期望日後鑽研技術,成為全職運動員,踏上 更大的舞台。

相信努力練習總會有收穫一天

今年初,16歲的鄭東灝在巴林舉行的亞洲 青少年劍擊錦標賽中,獲男子佩劍團體 (少 年) 銅牌。他表示,港隊運動員永不放棄的 精神值得學習,「要跟他們一樣堅持,努力 練習總會有收穫的一天。」

> 的崔逸晴坦言自己平日少 有運動,但曾習泳,初中 亦有玩跳繩,愛看劍擊和 游泳賽事。在昨日交流會 流。她透露,運動員鼓勵 他們有夢想就要堅持,讓 她有所得着,「因為準備 文憑試的過程中或會遇到 很多困難,他們有分享如

> > 掃碼睇片

何跨過難關,並分享如何 減 輕 壓 力。」是 次交流令 她更有動

力面對文 憑試。

團隊和香港市民。」 江旻憓坦言,面對逆境,有得打才有贏的機

盧蔚豐:面對強手迎難而上

時隔24年、六屆奧運,香港再次有跆拳道選手

和頂級選手有差距,但當時我只是鼓勵自己,我們能越打越好。」 冠,令電視機前觀賽的全港市民激動不已。回想 得嘅,冇問題嘅。」他強調遇到任何困難,都一 定要説:「我一定得!」

> 另一位閉幕禮持旗手、單車代表李思穎説,自 己過去兩年很努力比賽,終於獲得奧運參賽資 格,無論成績好壞都已經很開心。「最近要全力 備賽今年的世錦賽,和明年的全運會,因爲在香 港主場主辦,希望能取得更好發展。」

混雙乒乓球運動員黃鎭廷、杜凱琹拍檔10載。 被問及如何維持合作關係,黃鎮廷説:「我們除 了在球場上相互鼓勵、信任外,場外也會找些共 同活動一齊參與,努力培養相互之間的默契。」 杜凱琹説:「很多謝家人的支持,多謝我們的背 持運動員。 後團隊,真是很大的團隊,包括體院教練團隊

醫療團隊等,數都數不過來。多謝政府的多年投 分享比賽背後鮮爲人知的故事。奧運女子重劍金 他與上屆金牌得主對決,仍迎難而上,「知道我 放,乒乓球館將搬到新大樓,我很期待,希望我

霍震霆:今屆奧運書寫歷史

港協暨奧委會會長霍震霆表示,港隊在今屆奧

運書寫歷史,首次在一屆奧運內贏得兩面金牌, 獎牌排名也比上屆上升10位,成果豐碩,團隊 更是功不可沒。他強調,運動員也盡最大努力 突破自我,每人的努力都值得肯定,每人都是 香港的光榮。香港市民也是港隊 一分子,支持運動員很重要。他 感謝特區政府購入巴黎奧運的電

視轉播權,讓更多市民收看並支

◆香港文匯報記者 王僖

督印:香港文匯報有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-4樓電話:28738288 傳真:28730657 採訪部:28738260 傳真:28731451 發行中心:28739889 廣告部:28739888 傳真:28730009 承印:三友印務有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓

波」,「這是香港人精神, ◆輪椅人士朱先生

香港文匯報記者劉明 攝

香港文匯報訊(記者 費小燁)港隊運動員 屈、永不放棄的香港精神值得我們學習。」梁

對和解決困難。

祝賀,對他們為香港體育發展寫下輝煌新篇 手合作,加大力度支持本地體育發展,讓香港 章所付出的一切致敬,更猶如「小粉絲」趁 運動員創造更輝煌成就。 機「集郵」。包括立法會主席梁君彥在內的 工聯會立法會議員吳秋北指出,香港運動員在 再創佳績,讓香港體育事業更上層樓。 多名立法會議員其後均在社交平台發帖讚揚 今屆奧運取得兩金兩銅的歷史佳績,非常來之不 易。每一位代表香港出征的運動員都是「香港精 神」的化身,都以實際行動向世界講好香港故 續與政府攜手挺體育發展 事,為社會注入正能量,勉勵港人在面對逆境時

香港文匯報記者黃艾力 攝

期望港似健兒續發光發亮

經民聯立法會議員林健鋒表示,港隊代表於今

屆奧運的成績令市民深受鼓舞和感動,期望香港

君彥表示,香港運動員在巴黎奧運成績驕人, 令港人深以為傲。立法會一直肯定體育運動的 價值,一眾議員定必繼續與政府和社會各界攜

也可以像他們一樣,繼續在國際上發亮發光。經 民聯立法會議員梁美芬衷心祝願載譽歸來的健兒 民建聯立法會議員顏汶羽在現場趁機化身「小

粉絲」,索取了江旻憓、何詩蓓及杜凱琹的簽 名,為歷史時刻留下紀念。他説,運動員的體育 精神是香港人勇於拚搏、追求卓越的寫照,也是 香港文化和社會風貌的重要組成部分,祝願香港 體育精神薪火相傳,屢創佳績。

江旻憓:決勝一劍獻給香港市民

仍要保持積極的人生態度,以刻苦耐勞精神去面

牌得主江旻憓,在作賽時的最後一劍扭轉劣勢奪 決戰一劍,江昊憓説:「當時就想真好,還能再 打一劍,那一刻很珍惜,我要將這一劍送給我的

代表昨日巡遊的終點站為位於立法會綜合大

樓旁的添馬公園。一眾運動員下車後,多名

早已在場恭候的立法員議員隨即向他們送上

「他們在賽場上拚搏奮鬥、追求突破的表

現,給予香港市民許多正能量。他們堅毅不

運動員與議員合影

這班運動員的付出。

會,「我已經打過無數比賽,領先或落後,贏或 輸都試過○我當時只是想,嘩,我現在還可以打 比賽,我仍然很珍惜、熱愛劍擊,希望大家都能 感受到我的熱愛。」

踏上奧運賽場,跆拳道代表盧蔚豐更成爲香港代